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Складна міжгалузева основа функціонування сфери продуктивного 

використання водних ресурсів вимагає відповідного інтегрованого підходу. 
Прийняття рішень у сфері сталого розвитку сільського господарства та 
збереження навколишнього середовища передбачає розвиток інформаційної 
бази управління на новій основі. Комплексний підхід до управління водними 
ресурсами, проведення оцінки та моніторингу водних ресурсів вимагають більш 
вдосконаленої статистики ресурсів. Водна статистика є мультидисциплінарною 
та охоплює багато різних сфер, і гідрологи, складачі національних рахунків та 
статистики навколишнього середовища повинні мати можливість спілкуватися, 
використовуючи спільний фундамент категорій та спільну термінологію.  

На регіональному рівні Європейський союз прийняв рамкову програму 
Союзу з охорони водних ресурсів та управління ними. Водна рамкова директива 
(РВД) — це постанова Європейського парламенту та Ради Європейського Союзу, 
яка встановлює основу для дій спільноти у сфері водної політики. Вона була 
створена з метою гарантування захисту води та сприяння сталому використанню, 
яке гарантує доступність природних ресурсів у довгостроковій перспективі. Вода 
в Європейському Союзі (ЄС) стає ключовим фактором для збереження живих 
систем, пов’язаних з водою [3]. Основними ідеями ВРД можна вважати: 
стабільна водна політика, наявні наукові та технічна дані, потенційна вигода і 
вартість здійснення акції чи втрати від їх нездійснення; що постачання води – 
послуга загального інтересу. Використання економічних інструментів 
державами-членами може бути доречним як частина програми заходів. Принцип 
повернення витрат на водопостачання, включаючи витрати на довкілля і ресурси, 
пов'язані зі шкодою або негативним впливом на водне середовище, має бути 
взятий до уваги у відповідності до, зокрема, принципу "забруднювач платить". 
Економічний аналіз служб водопостачання, що базується на довгострокових 
прогнозах постачання і потреби у воді у зоні басейну ріки, буде необхідним для 
цієї мети.  
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Зараз відбувається гармонізація даних про стан навколишнього 
середовища та водних ресурсів [2]. Державна служба статистики та інші 
відомства  України збирають дані щодо реалізації ЦСР [4]. Викладемо у вигляді 
таблиці пропозиції щодо нових джерел даних за різним рівнем організації для 
забезпечення досягнення визнаних цілей сталого розвитку стосовно управління  
водними ресурсами України [1].  

Таблиця 1 
Нові джерела даних для сталого управління водними ресурсами 

Виклики Забезпечення рішень достовірними даними статистики 
провайдерами 

(6)  
Забезпечення 
доступності 
та сталого 
управління 
водними 
ресурсами та 
санітарією 
[1] 

Стандарт-рекомендації для досягнення кращого управління водними 
ресурсами, який ґрунтується на еколого-економічному обліку [5] 
Великі дані та аналітика: статистичні дані про посівні площі, 
зрошення, аналітичні інструменти використовують дані про 
кругообіг води [6]. 
Програми Служби з питань зміни клімату Copernicus (C3S): 
історичні та поточні дані, майбутні показники і статистика щодо 
клімату, врожаїв та використання води [7] 
Використання даних сільськогосподарського перепису [8], 
дворічне обстеження сільськогосподарських вод, інтегрована 
програми бізнес-статистики [9], статистичне управління Швеції 
проводить опитування щодо водозабору та використання води кожні 
п’ять років. [10] 
Довідкова база даних WebGIS для сектору зрошення [11,12].  
Статистична процедура базується на інтеграції даних, зібраних з 
різних джерел, з офіційною статистикою, наданою поточними 
дослідженнями 
Система агрегації баз даних AQUASTAT [13] 
Відбір води в сільському господарстві 
Відбір питної води для всіх, для умов санітарії та гігієни 
Відбір води для потреб промисловості  
Інші води  
Конкретні задачі процедур збору сільськогосподарської 
статистики: відокремити схеми вирощування зрошуваних і богарних 
культур, урожайність і рівні виробництва [14].     

 
Доречно зазначити основних користувачів результатів досліджень 

ефективного використання водних ресурсів за новими джерелами. При 
пріоритеті охорони навколишнього середовища особи, які формують політику та 
приймають рішення, використовують статистику водних ресурсів для 
комплексної політики та управління водними ресурсами на міжнародному, 
національному, регіональному рівнях і рівнях річкового басейну для 
ефективного розподілу водних ресурсів, оцінки рівня викидів, що переносяться 
водою, і розуміння впливу управління водними ресурсами від і на всіх 
користувачів і навколишнє середовище  
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Бізнес-спільнота, яка використовує статистику води для оцінки 
конкуруючого попиту з боку інших галузей промисловості на водні ресурси, для 
оцінки операційної успішності та ефективності інвестицій у водну 
інфраструктуру, водокористування, контроль викидів і торгівлю водою, має в 
своєму розпорядженні статистично достовірні дані про  водну інфраструктуру та 
управління всім водним циклом. На основі зваженого використання інформації, 
у т.ч. нових джерел даних відбувається інвестування у створення баз даних те 
моделей щоб допомогти сільському господарству краще реагувати на зміну 
клімату. 

Дослідники, які вивчають водні ресурси, використання води, ефективність 
використання води, викиди у воду, конкуренцію за водні ресурси тощо на 
міжнародному, національному та субнаціональному рівнях.  

Результати: на основі аналітичних та статистичних джерел встановлено – 
технічний стан систем водовідведення характеризується загальною зношеністю 
елементів інженерної інфраструктури внаслідок їх тривалої експлуатації в 
середньому на 60 % (міжгосподарська мережа – 55 % та внутрішньогосподарська 
мережа – 55 %). мережа господарств – 65%) [15]. 

Складачі водних рахунків, які широко використовують статистику води 
для складання (а) фізичних і грошових таблиць пропозиції та використання, (б) 
рахунків викидів і (в) рахунків активів. Громадськість, яка отримує вигоду від 
наявності своєчасної статистики води для оцінки стану водних ресурсів, впливу 
економічної діяльності на наявність води, рівнів викидів у воді та ефективності 
управління водними ресурсами при прийнятті рішень.  

Руками ворогів підривом Каховської ГЕС 06.06.2023 р. утворене стихійне 
лихо, сталася екологічна та гуманітарна катастрофа в Херсонській та 
Миколаївській областях України. Відповіддю на агресію рф проти України стає 
намагання аграріїв розвивати гідротехнічну меліорацію та розвивати країну. 
Наразі галузь сільського господарства разом із ВПК стали ключовими для 
української економіки.  

Висновки: авторитет результатів статистичних досліджень використання 
води на різних рівнях регулювання ґрунтується на відомих критеріях 
використання джерел: якості, своєчасності, витрат та навантаження на 
респондента [16]. Нові джерела передбачають: ведення респондентами еколого-
економічному обліку, Великі дані, спеціальні програми та довідкові бази даних, 
сільськогосподарський перепис тощо. Визнання необхідності вдосконалення 
основних даних про воду та інтеграції даних із соціальної, економічної та 
екологічної сфер для кращого управління водними ресурсами, дозволить 
оцінювати та аналізувати питання, які вимагають високого рівня інтеграції 
даних. Нові джерела даних дозволяють забезпечити виконання головної функції 
офіційної статистики.  
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Ринок інформаційних технологій (ІТ) є динамічною та постійно 

зростаючою галуззю, яка визначає сучасний світ. ІТ-ринок охоплює в собі 
широкий спектр продуктів та послуг, пов'язаних з обробкою, передачею та 
зберіганням інформації. Він охоплює сфери від розробки програмного 
забезпечення до обладнання для хмарних технологій та штучного інтелекту. 
Останні десятиліття цей ринок постійно розвивається, впроваджуючи 
новаторські рішення для полегшення життя та розвитку бізнесу [1]. 

Зростання ринку інформаційних технологій зумовлене економічним 
зростанням, розвитком технологій та високою оцінкою компаній, які займаються 
інформаційними технологіями.  

Сума, яку організації витрачають на ІТ, свідчить про швидкі зміни природи 
технологій. За оцінками Gartner, у 2023 році глобальні витрати на ІТ сягнуть 4,6 
трильйонів доларів, що на 5,1% більше, ніж у 2022 році. Категорії, включені в 
оцінку Gartner, є традиційними ІТ-компонентами: послуги зв’язку, ІТ-послуги, 
пристрої, програмне забезпечення та системи центрів обробки даних. Як і 
очікувалося, категорії послуг є найбільшими частинами, оскільки більшість 
організацій створили фундаментальний рівень обчислень і зараз створюють нові 
рішення на основі цього фундаменту [2]. 

Крім того, витрати на такі технології, як Інтернет речей (IoT), 
робототехніка та змішана реальність, у 2023 році досягнуть 1,36 трильйона 
доларів, додавши майже 30% до очікуваних витрат на традиційні товари.  
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